

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAMA DE MOBILIDADE UNIVERSITÁRIA DA REDE DE  
MACROUNIVERSIDADES DA AMÉRICA LATINA E CARIBE – 2017

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO (UNIRIO), Instituição Federal de Ensino Superior, pública e gratuita, no uso de suas atribuições, torna pública a **retificação** do Edital PROGRAMA DE MOBILIDADE UNIVERSITÁRIA DA REDE DE MACROUNIVERSIDADES DA AMÉRICA LATINA E CARIBE – 2017, item **6. DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA PARTICIPAÇÃO** – nas alíneas “f” e “i” para o Processo Seletivo Discente por Comissão de Seleção criada pela PROPG/UNIRIO, com a finalidade de oportunizar acesso a culturas estrangeiras, realizando estágio nas universidades que compõem a rede de macrouniversidades por meio da mobilidade acadêmica internacional, de acordo com os princípios que norteiam o referido Programa, conforme indicado abaixo:

**Onde se lê: f** – “Plano de estudo, evidenciando uma temática de potencial intercâmbio tecnológico e cultural entre os países envolvidos, com cronograma de atividades e com concordância do orientador (universidade de origem) e tutor/orientador da universidade de destino”.

**Leia-se: f** - “Plano de estudo, evidenciando uma temática de potencial intercâmbio tecnológico e cultural entre os países envolvidos, com cronograma de trabalho/atividades e com concordância do orientador (universidade de origem) e tutor/orientador da universidade de destino”.

**Na alínea i** – Supressão da alínea “i” e do respectivo termo “Plano de trabalho” no **item 6** do presente edital.

Rio de Janeiro, 18 de julho de 2016.

Wellington Mendonça de Amorim  
Diretor de Pós-Graduação – DPG  
Pró-Reitoria de Pós Graduação e Pesquisa – PROPG

Anderson Junger Teodoro  
Pró-Reitor (em exercício) de Pós Graduação e Pesquisa – PROPG  
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO